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Adu: FEN-SOSYAL Tarih
Soyadi: Tema Degerlendirme ... l.....12020
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Asagidaki maddelerden hangisi karigim- |. Miknatisla ayirma ") Kamyon ve otomobil ayni ulagim gru-
bundadr.

dir?

A) 7N B)
{ ] Q
&»..T;/-’
c) - D)
AYRAN
D
60 ml —(1) 60 ml—2
50 ml 50 ml
40 ml 40 ml
30 ml 30 ml
20 ml 20 ml
10 ml 10 ml

Silindir kabin igine atilan elmanin hacmi
ne kadardir?

A)10 B)20 C)30 D)40

“Dondurma, sicak bir ortama bira-
kildiginda erimeye baglar ve sivi
héle geger.”

Yukarida ifade edilen durum asagidaki-
lerden hangisidir?

A) Cozelti B) Coziinme
C) Saf madde D) Hal degigimi
Qe e

Kitle, hacim ve sicaklik élclimiinde kul-
lanilan araclarla ilgili hangisi dogrudur?

A) termometre dereceli kap
B) terazi dereceli kap termometre

terazi

termometre
terazi

C) derecelikap  terazi

D) dereceli kap termometre

II. YOzdOrme

Yukarida verilen ayirma yontemlerinin
her ikisi de kullanilarak ayrilan kangim,
asadidakilerden hangisi olabilir?

A) Demir tozu = Kum - Talas
B) Demir tozu - Kum

C) Kum=Tuz

D) Tuzlu su

Agadidakilerden hangisi 11k kaynadi
degildir?

A) Glines B) Yildizlar
C) Simsek D) Ay
/2

Asagidakilerden hangisi dogal ses kay-
nagidir?

A) Gok griltis(
C) Telefon sesi

B) Radyo sesi
D) Araba kornasi

Isik kaynaklari ile ilgili verilen egleglir-
melerden hangisi dogrudur?

—Dogal  __Yapay
A) Mum Gines
B) Megale Ayna
C) Ates bocedi Megale
D) Floresan lamba Simsek

Aydinlatma teknolojilerinin gegmisten
giiniimiize dogru siralandidi yukandaki
gorselde hangi numaralarda hata yapil-
migtir?

A) 1ve?2
C)3veb

B) 2ve3
D) 4ve5

\, Teknoloji hayatimizi zorlagtinr.
") Stetoskop sajik alanindaki bir Griindr.

ifadelere dogru ise “D”, yanlig ise “Y”
yazilirsa hangi secenek dogru olur?

AND BD Oy DD
vy O
o o b Y

S
Metro Egitim
Projeksiyon Saglik
Ultrason Ulagim

Teknolojik iriinler ve alanlan eslestir-
mesi hangi secenekie dogru verilmistir?

>

Asadidakilerden hangisinin  kullanim
alam farkhdir?

A) cep telefonu
C) gozliik

B) telefon
D) televizyon

[ Leonardo Da Vinci ]

[ Orville ve Wilbur Kardesler ]

Yukanidaki isimler hangisi lizerinde ¢a-
ligmalar yapmishr?

A) ampul B) otomobil
C) ugak D) telgraf
1

ilk kez yeni bir arag, aygit yaraima
isine denir. l

Yukaridaki tanim asagidakilerden hangi-
sine aittir?

A) mucit
C) malzems

B) icat
D) sorun
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beslenme ] sik giyinme ]

nefes alma ] barinma ]

gezme J soguktan ko runmaJ

Yukaridakilerden kag tanesi ihtiyactir?

A) 6 B) 5 C) 4 D) 3
i
[ Tarim ] [ Turizm ]
l Ormancilik ] l Madencilik ]
[ Hayvancilik ] [ Ulasim ]

Yukanidakilerin biitiinii asagidakilerden
hangisini olusturur?

A) Egitsel faaliyetler
B) Kiilttirel faaliyetler
C) Ekonomik faaliyetler
D) Sosyal faaliyetler

Asagidakilerden hangisi insanlarin sos-
yal ve kiiltirel intiyaglarindandir?

A) yemek yemek
C) uyumak

B) tiyatroya gitmek
D) calismak

I. ihtiyaglarimiz isteklerden dnemlidir.

II. Isteklerimiz kargilanmadiginda yasaya-
maylz.

III. Istekler kisiden kisiye degisebilir.
Yukaridaki ifadelerden hangisi veya han-
gileri dogrudur?

A) Yalniz| B) Yalniz Il
C) lvell D) Ivelll
19-mmm e e

Bugday yetigtirmek, kumas dokumak,
otomobil pargasi yapmak vb. gibi érnek-
leri olan kavram asagidakilerden hangi-
sidir?

A) tiiketim B) dagitim
C) depolama D) dretim
20

Asagidaki barkod sayilarinin bag kisma
verilen driinlerden hangilerinin Tirki-
ye'de Uretildigini anlanz?

A) 9001-9002 B) 1001-1002
C) 768-769 D) 868-869

Ziraat miihendisligi hangi alanla ilgili ca-
hsmalar yapar?

A) ingaat B) tarim
C) maden D) ulagim
A

O TSE, driintin standartiara uygun oldu-
dunu gosterir.

O Uriinleri alirken reklamina ve ambalaji-
na dikkat ederek almaliyiz.

O Uriinleri ihtiya listemize gére almaliyiz.

Yukaridaki ifadelere dogru ise “D”, yan-
Iis ise “Y” yazilirsa hangi secenek dogru
olur?

Ao 8D oD
O & & 0
O o » O

Asagidakilerden hangisi aile biitcesi
olustururken dikkat etmemiz gereken bir
durumdur?

A) Sadece cocuklarin istekleri yapiimalidir.

B) Gelir ve giderler hesaplanip yapiimalidir.

C) Mutlaka isteklerimizi yazmalryiz.

D) Giderlerin fazla olmasinin bir dnemi
yoktur.

l Mert on yasinda bir égrencidir.

Asadidakilerden hangisi Mert'in gideri
olamaz?

A) taksitler
C) beslenme

B) okul harchg
D) kitaplar

Asagidakilerden hangisi zaman israfini
énlemeye yoneliktir?

A) Oyuna, televizyona, uykuya, bilgisayara
gereginden fazla vakit ayirmamalyiz.

B) Gereksiz 1giklar sondirmeliyiz.

C) Musluklan acik birakmamaliyiz.

D) Kagitlan geri doniigtim kutularina atma-
hyiz.

Kavramlar

Tanimlar
A ‘ () ’ *

Bir kimsenin belirli bir
sirede kazandigi Gcret.

Bir ig icin harcanan pa-
ranin bitdnd.

Tasarlanan gelir giderle-
rin tima.

Gelir: * Gider: A Bltce: @

Yukaridaki tablo, tanimlara uygun kav-
ramlara / atarak dolduruldugunda hangi

secenek dogru olur?
A) v B v |
/ /|
1] /|
C) / D v ||
v /|
el ‘|
S —

Asagidakilerden hangisi “Tiiketebilece-
din Kadar All” sloganina uygun bir driin-
diir?

A) su B) zaman

C) ekmek D) emek

S ——
Giyeceklerimiz tek tek )
degil, biriktirip topluca Elektrik
(tilemek. igrafi
Gereginden fazlasini al-

mamak ve kalanini uy- Ekm?k
gun kosullarda saklamak. Israfl
Bilgilerimizi  bilgisayar .
ortaminda korumali ve !(aglt
iletmeliyiz. isratf

Yukaridaki ifadeler ve kavramlar esleg-
tirmesi hangi secenekte dogru verilmig-
tir?

N
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